

Parlamentul României

Comisia pentru agricultură, silvicultură,
industrie alimentară și servicii specifice

București, 06.10.1998
Nr. 445/ XVIII/4

PROCES - VERBAL al ședinței Comisiei din data de 06.10.1998

La lucrările Comisiei au fost prezenți 29 deputați, fiind absenți domnii deputați Elek Barna – concediu medical și Gheorghe Cristea – delegație externă.

Au participat ca invitați: domnul Adrian Dobrescu – Secretar de Stat și domnul Damian Grigore – director general în Ministerul Agriculturii și Alimentației, precum și domnul Anton Vlad – Secretar de Stat în Ministerul Apelor, Pădurilor și Protecției mediului.

Ședința a fost deschisă de domnul deputat Ilie Neacșu, secretarul Comisiei, care a supus votului Comisiei cererea adresată de Grupul Parlamentar UDMR de înlocuire a domnului Elek Barna a cărui stare de sănătate este gravă, cu domnul deputat Atila Kelemen, în funcția de vicepreședinte.

Comisia a validat în unanimitate pe domnul Atila Kelemen ca vicepreședinte al Comisiei.

Lucrările ședinței Comisiei au fost conduse în continuare de domnul deputat Atila Kelemen.

Pe ordinea de zi a ședinței s-au aflat spre dezbateră și avizare următoarele proiecte de legi:

1. “ Dezbateră și avizarea proiectului de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 96/1998 privind reglementarea regimului silvic și administrarea fondului forestier național “ (continuarea dezbaterilor)
2. “ Dezbateră și avizarea proiectului de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 14/1998 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 1998 “ (avizare)
3. “ Dezbateră și avizarea, în procedură de urgență a proiectului de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență nr. 20/1998 pentru modificarea Ordonanței Guvernului nr. 50/1998 privind aprobarea primei de 200 lei/kg la cumpărarea grâului din recolta anului 1998, pentru panificație, destinat consumului intern societăților comerciale de morărit și/sau de panificație “
(sesizare în fond)

4. “Dezbaterea și avizarea, în procedură de urgență, a proiectului de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență nr. 18/1998 cu privire la modificarea și completarea unor reglementări referitoare la accize și taxa pe valoarea adăugată. “ (avizare)

La proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 96/1998 privind reglementarea regimului silvic și administrarea fondului forestier național au continuat dezbaterile pe articole, care au fost finalizate, dându-se avizul pentru acest proiect. Amendamentele propuse de deputați cu modificările aduse, sunt cuprinse în Raportul Comisiei.

Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 14/1998 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 1998 a fost avizat favorabil, cu un amendament al Comisiei.

Proiectul de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență nr. 20/1998 pentru modificarea Ordonanței Guvernului nr. 50/1998 privind aprobarea primei de 200 lei/kg la cumpărarea grâului din recolta anului 1998, pentru panificație, destinat consumului intern societăților comerciale de morărit și/sau de panificație a fost avizat favorabil în forma sub care a fost primit la Comisie.

Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență nr. 18/1998 cu privire la modificarea și completarea unor reglementări referitoare la accize și taxa pe valoarea adăugată a fost avizat favorabil cu un amendament din partea Comisiei.

p. Președinte

Atilla Kelemen

Secretar

Ilie Neacșu